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Ze zasedání zastupitelstva obce

/pokračování na straně 2/

Prosincové jednání zastupitelstva

obce mělo na programu kromě hlavní-

ho bodu, kterým bylo schválení rozpočtu 

na rok 2022, také hodně diskutovanou 

otázku modernizace farmy Ratibořské 

Hory. Jednání se mimořádně konalo v 

obecním sále v Ratibořských Horách. 

Jedním z důvodů byla pandemická si-

tuace v kombinaci s druhým důvodem, 

kterým byl předpoklad účasti většího

počtu osob z řad veřejnosti, vzhledem k 

nespokojenosti některých občanů Rati-

bořských Hor s připravovanou moderni-

zací farmy, především výstavbou velkoka-

pacitního kravína. Tito občané projevili 

svou nespokojenost sepsáním petice a 

sběrem podpisů směřujících proti moder-

nizaci farmy. Na jednání zastupitelstva 

byli pozváni představitelé společnosti

Rynagro a. s. – investoři modernizace

a provozovatelé farmy v Ratibořských

Horách Ing. Vokoun, který představil 

všem přítomným koncepci modernizace. 

Zodpověděl otázky týkající se samotné-

ho projektu a dopadu na okolí. Velmi byla 

diskutována otázka dopravní obslužnosti 

a nutnosti zřízení zadní přístupové komu-

nikace od jižní strany. Agronom p. Kuče-

ra vysvětlil přítomným technologii za-

pravování kejdy do půdy a její dopad na 

složení orné půdy. Následně byly disku-

továny požadavky petičního výboru. Z hle-

diska úředně-schvalovacího procesu 

probíhá územní řízení vedené stavebním 

úřadem v Táboře, ke kterému bylo za-

sláno několik námitek, a to jak ze strany 

obce, tak ze strany ostatních účastníků 

řízení. V současné době probíhají jedná-

ní mezi petičním výborem, obcí a spo-

lečností Rynagro a. s.

Zastupitelstvo obce se sešlo ve středu 8. 12. 2021
Návrh rozpočtu na rok 2022 byl se-

staven jako schodkový. Plánované příj-
my jsou ve výši 15 394 tis. Kč, oproti 
tomu výdaje ve výši 21 394 tis. Kč. Do 
rozpočtu je též zahrnuta poslední splátka 
úvěru ve výši 220 000 Kč, který si obec 
vzala na rekonstrukci úpraven vody v Ra-
tibořských Horách a Ratibořicích v roce 
2012. Zastupitelstvem byl odsouhlasen
i rozpočtový výhled na rok 2022 až 2025.

Investiční akce v tomto roce budou 
směřovat opět do některých oprav. V plá-
nu máme dokončení podlah v budově 
školy a přestěhování knihovny do budo-
vy restaurace, opravu poslední etapy hřbi-
tovní zdi v Ratibořicích, výměnu střešní 
krytiny na obecních budovách skladu a 
dílny bývalé hospody u Bartáčků, úpravu 
povrchu chodníků u kulturního domu ne-
bo rekonstrukci bytové jednotky v č. p. 40 

v Ratibořských Horách. Již začátkem ro-
ku nás čeká dokončení stavebních úprav 
v restauraci, konkrétně se jedná o sta-
vební dokončení zázemí kuchyně, včetně 
jejího vybavení. Projektová dokumentace
na úpravy chodníků, autobusových za-
stávek a veřejného osvětlení ve Vřescích 
je konečně zpracovaná a budeme hledat 
správný dotační titul k jejímu přenesení 
do reality formou nové výstavby výše uve-
dených stavebních prvků. Již v prosinci 
byla podána žádost do programu obno-
vy venkova Jihočeského kraje na opravu 
střechy č.p. 72, v únoru budeme podávat 
žádost o dotaci na ministerstvo kultury, 
na třetí etapu obnovy ohradní zdi hřbitova 
v Ratibořicích.
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březen  2021

starosta

. . . na obecním úřadu je možné zakoupit stolní kalendář na 
rok 2022 s dobovými fotografiemi Táborska za 70,- Kč . . .

. . . poplatky za odpady na r. 2022 zůstávají ve stejné výši,
tj. 800,– Kč/osoba nebo 800,– Kč/rekreační objekt; zaplatit 
můžete na účet nebo hotově či platební kartou přímo na 
obecním úřadu . . .

V í t e ,  ž e . . .

Red.

/dokončení ze str. 1/

Dne 1. 1. 2021 nabyla účinnosti nová odpadová legislati-
va (zákony 541, 542 a 543/2020 Sb.,), kterou byla mimo jiné 
dotčena i právní úprava zpoplatnění nakládání s komunálním 
odpadem. Dle nové úpravy je možno vybírat úhradu za komu-
nální odpad pouze prostřednictvím jednoho ze dvou nových 
místních poplatků za komunální odpad. Jedná se o místní po-
platek za obecní systém odpadového hospodářství a místní 
poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.
Od roku 2022 nebude možné vybírat místní poplatek za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů dle §10b zákona o místních 
poplatcích, ani za komunální odpad dle §17a starého zákona
o odpadech. V návaznosti na výše uvedené bylo nezbytné, aby 
obec do konce roku 2021 vydala zcela novou obecně závaznou 
vyhlášku o místním poplatku za komunální odpad, a to s účin-
ností k 1. 1. 2022. Novou odpadovou legislativou byla dotčena
i právní úprava systému nakládání s komunálním odpadem

. . . 

v obci (obecní systém odpadového hospodářství). Vyhláška 
č.1/2021 o stanovení obecního systému odpadového hospo-
dářství i vyhláška č. 2/2021 o místním poplatku za obecní 
systém místního hospodářství jsou k umístěné na webových 
stránkách obce. Poplatek za odpad na rok 2022 se nemění, 
zůstává 800 Kč/osobu/rok.

Program Nová zelená úsporám přichází s no-
vým konceptem, kterým se snaží být zase o ně-
co zajímavějším, přehlednějším a přístupnějším 
většímu okruhu žadatelů.

Jednou z hlavních novinek je, že program je ur-
čený pro celý bytový segment, nejen pro rodinné 
domy, ale nově též pro bytové domy po celé ČR
a třeba i rekreační objekty, které jsou využívány
k trvalému bydlení.

Zároveň došlo ke sloučení s jinými programy, 
čímž se zájemcům otevřela poměrně široká na-
bídka dotací. Vedle hlavní nabídky na zateplení 
a výměnu oken ve stávajících objektech, výstav-
by nových domů s velmi nízkou energetickou ná-
ročností, výměnu zdrojů tepla, řízeného větrání 
a instalaci solárních systémů, lze z programu 
NZÚ žádat i na instalaci venkovní stínící techni-
ky, výstavbu zelené střechy, hospodaření s deš-
ťovou vodou a nově také na zřízení dobíjecích 
stanic pro elektromobil nebo výsadbu stromů
v okolí bytových domů.

Po delším období, kdy byly vyčerpány prostřed-
ky z kotlíkových dotací, je nyní opět možné žádat 
o dotaci na výměnu zdrojů ve stávajících objek-
tech. Pokud stále někdo provozuje jako hlavní 

Činnost Energy Centre České Budějovice
je spolufinancována z rozpočtu

Jihočeského kraje.

zdroj vytápění kotel 1. či 2. emisní třídy na pev-
ná paliva či lokální topidla na pevná paliva (uhlí, 
dřevo), má nyní poslední příležitost využít dotaci 
pro přechod na ekologičtější zdroj. Od září 2022 
bude totiž provoz těchto původních zdrojů zaká-
zán pod pokutou až 50 tis. Kč.

U některých opatření došlo k navýšení dotačních
částek a byly zavedeny tzv. bonusy, které mají 
motivovat žadatele ke kombinaci více opatření. 
Např. za každé další opatření lze získat bonus
v řádech desítek tisíc u rodinných domů.

Příjem žádostí odstartoval v polovině října a měl 
by trvat minimálně do poloviny roku 2025. Jed-
nou z dalších novinek je, že veškerá administra-
ce žádosti probíhá již zcela online a to jednodu-
chým nahráním dokumentů přes informační sys-
tém.

V případě zájmu o bližší informace se můžete 
obrátit na spolek Energy Centre České Budějo-
vice (www.eccb.cz), které nabízí jak bezplatné
a nezávislé poradenství, tak i služby energetic-
kých specialistů –  

Odstartovala nová etapa dotačního programu
Nová zelená úsporám pro bytové domy

tel.: 387 312 580
   mobil: 773 124 580
   email: eccb@eccb.cz
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Kolektiv MŠ

V podzimních měsících, v říjnu a listo-

padu, jsme se věnovali tématu „Přichází 

podzim, příroda se chystá ke spánku“, 

„Podzim hraje všemi barvami“ a postup-

ně jsme probrali témata „Podzim je velký 

malíř“, „Co umí vítr a déšť“ a „Moje tělo, 

moje zdraví“. Především jsme si při kaž-

dodenním pobytu venku užívali měnící 

se podzimní přírodu. Na zahradě jsme si 

hráli s přírodninami, listí všech možných 

barev i tvarů jsme si také nasbírali do

školky na podzimní tvoření. Kaštany a oře-

chy jsme použili nejen na výzdobu, ale 

máme je ještě schované pro zvířátka, až 

jim jejich všechny dobroty zapadají hus-

tým sněhem.

V tomto období nás na 3 dny navští-

vila hloubková inspekční kontrola, která 

se soustředila na výchovně vzdělávací

proces a veškerou dokumentaci, která

je nezbytně nutná ke správnému chodu 

školy. Výsledkem bylo výborné hodno-

cení naší školky i školní kuchyně, což nás 

velice potěšilo.

Vánoční čas ve školce začal přícho-
dem Adventu. Při poslechu koled jsme si 
ozdobili vánoční stromeček v naší třídě. 
Šatně a vestibulu školky jsme oblékli ta-
ké vánoční kabátek a vrhli se na čtení ad-
ventních příběhů. Děti se naučily nové 
básničky pro čerty a Mikuláše a vánoční 
koledy. Společně jsme si napekli perníč-
ky a mlsali je celý předvánoční čas. Po 
odchodu Mikuláše nás potěšila sněhová 
nadílka, která se ale udržela jen chvilinku. 
Děti se koulovaly, dělaly stopy a anděly 
ve sněhu, a dokonce se jim podařilo po-
stavit i pár menších sněhuláků. I když 
sníh vydržel jen chvíli, užili jsme si ho a 
potom už se děti těšily na nadílku, která
je čekala pod stromečkem. Měly z ní ve-
likou radost. Dostaly spoustu krásných 
hraček a stavebnic, které každý den s ra-
dostí využívají.

Z mateřské školky

 Neustále se věnujeme přípravě před-
školáčků k zápisu do 1. třídy. Procviču-
jeme nejen mluvený projev s důrazem na 
správnou výslovnost, ale i správné drže-
ní tužky, grafomotorické listy, výtvarné, 
pohybové, hudební, dramatické, předma-
tematické a poznávací činnosti.

V měsíci únoru nás čeká karnevalové 
dopoledne, na které se děti vždy těší.
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Z MATRIKY

Životní jubileum oslavili

Red.

Všem jubilantům přejeme

hlavně hodně zdraví !!!

Vítáme
Rút Kučerová   z Rat. Hor

paní Anežka Vostárková při podpisu pamětní knihy

pan Karel Malenický při podpisu pamětní knihy

70 let

Vojtěch Komínek z Rat. Hor

75 let

Jiří Veselý   z Rat. Hor

80 let

Jaroslava Bejdlová z Rat. Hor

Karel Malenický  z Rat. Hor

86 let

Anežka Vostárková ze Vřesec

87 let

Josef Pecháček  z Rat. Hor

91 let

Libuše Jiříková  z Rat. Hor

Waldorfská základní škola Mistra Jana
Waldorfská základní škola v Ratibořských Horách má v tom-

to roce pět tříd a celkový počet dětí navštěvujících školu se 
ustálil na osmdesáti, z toho jedna čtvrtina jsou místní děti. 
Školu se daří rozšiřovat a podněcovat její růst, aby se ve škol-
ním roce 2025/2026 stala plně funkční devítiletou školou.

Waldorfská základní škola v Ratibořských Horách bude rea-
lizovat zápis na školní rok 2022/2023. Zápisy budou probíhat v 
dubnu a doufáme, že nám situace umožní osobní přítomnost 
dětí ve škole. Taktéž věříme v možnost uskutečnění informač-
ních schůzek, které jsou naplánované na 7. 2. a 7. 3. 2022.

Dne 4. 4. 2022 proběhnou vstupní pohovory pro děti, kde
je hravou formou zjišťována školní zralost, sociální dovednosti
a celková připravenost dítěte na vstup do školy. Dnem zápisu
do prvního ročníku základního vzdělávání stanoveném ředitelem 

Rozloučili jsme se 

Alena Vrbová z Dubu   (*1958)

školy Waldorfské základní školy Mistra Jana, v souladu se škol-
ským zákonem (§ 36 odst. 4), je pondělí 11. 4. 2021. 

Přihlášku k přijetí si lze vyžádat elektronicky na adrese ředi- 
tele školy: martin.prochazka@mistrajana.cz nebo telefonicky na
čísle 603 146 756. Vyplněné žádosti o přijetí k povinné školní
docházce na WZŠ Mistra Jana, resp. k vstupním pohovorům, 
lze odevzdat v období od 7. 2. 2022 do 31. 3. 2022. Vstupní 
pohovory se posléze uskuteční dne 4. 4. 2022. Dodatečně lze 
komunikovat přímo s ředitelstvím školy. V červnu uspořádá 
škola několik setkání se zapsanými dětmi a jejich rodiči zamě-
řená na seznámení se s prostředím školy, vzdělávacím progra-
mem, učiteli a spolužáky. 

Vzhledem k měnícím se mimořádným opatřením si situace 
může vyžádat organizaci zápisu bez osobní přítomnosti dětí
ve škole. Aktuální informace naleznete na stránkách školy.
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Děti, které odevzdají správně vyluštěné tajenky na obecním 
úřadu do konce února 2022 dostanou sladkou odměnu.
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Luštění pro děti

prosinec  2021

Z dětských výroků: (viz tajenka) LED JE ...  V JINÉM STAVU.

V obvodu IDS Tábor platí tarif linkové dopravy a časové předplatní jízdenky MHD.
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem. 
Informace o tarifu jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Prodej jízdenek u řidiče po nástupu do vozidla. Z provozních důvodů může být 
bezbariérově přístupné vozidlo dočasně nahrazeno odlišným typem autobusu.

Platí pro všechny jízdní řády
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